
В Балее следствием проводится проверка попытки суицида трех школьников

6 февраля 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о попытке суицида, совершенной тремя 14-летними учащимися школы города Балея в Забайкальском крае. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

В ходе проверки следствием установлено, что 6 февраля 2013 года одна из учениц 7 класса балеянской школы принесла из дома в школу около 30 таблеток, которые на одной из перемен выпила вместе с двумя одноклассницами. Через некоторое время подростки почувствовали себя плохо и были госпитализированы в районную больницу.

Следствием проведен осмотр места происшествия, опрошены учителя школы, родители, сверстники школьников.

Установлено, что все трое учащихся характеризуются учителями негативно, поведение школьников вызывало много замечаний преподавателей. 5 февраля девочки из-за плохого поведения были удалены с урока, а 6 февраля их родителей вызвали для беседы в школу. После беседы школьницы, решив покончить с собой, выпили по десять таблеток. Одна из девочек написала предсмертную записку.

Сейчас подростки находятся на стационарном лечении.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/713733>

